Тест: Строение атома, валентность и степень окисления,
1. Общее число электронов в атоме кремния и число энергетических уровней, заполненных электронами, равны соответственно

1) 14 и 3            3) 8 и 4

2) 14 и 2            4) 8 и 3 

2. Атом брома в основном состоянии имеет полностью заполненных энергетических уровней и число валентных электронов, соответственно

1) 2 и 5             3) 4 и 7

2) 3 и 7             4) 3 и 5

3. Одинаковое число электронов содержат частицы

1) Al 3+ и N -3         3) S 0 и Cl -
2) Ca 2+ и Cl +5       4) N -3 и P -3
4. Высшая и низшая степени окисления мышьяка  и марганца

1) +5 и – 3;       +7 и -1

2) +5 и – 7;       +7 и + 4

3) +5 и – 3;       +7 и 0

4) +3 и – 5;       +1 и – 7 
5. Степень окисления серы в соединении Fe2(SO4)3 равна 
1) -2              3) +6       2) +8             4) +4
6. Максимальная степень окисления фосфора в соединениях равна 

1) +6                3) +3           2) +5                4) +4

7. Степень окисления серы -2 в соединении

1) SO2                  3) H2SO3        2) H2SO4                    4) H2S
8. Одинаковую степень окисления хром проявляет в каждом из двух соединений:
1) KCrO2 и K2CrO4  2) K2Cr2O7 и Cr2S3 3) CrCl3 и CrO3 4) K2CrO4 и K2Cr2O7 

9. Низшую степень окисления азот проявляет в 
1) Сульфате аммония        2) Азотной кислоте 

3) Нитрате калия               4) Азотистой кислоте

10. Степень окисления хлора равна +7 в соединении
1) Ca(ClO2)2         2)  HClO3         3) NH4Cl        4) HClO4 

11. Одинаковую степень окисления железо проявляет в каждом из двух соединений
1) Fe2O3 и FePO4            2) Fe(OH)2 и Fe2(SO4)3              3) FeO и Fe(NO3)3          4) Fe2O3 и FeHPO3
12. Высшую степень окисления сера проявляет в соединении 

1) SO3           2) Al2S3              3) K2S            4) NaHSO3
13. Наибольшую степень окисления азот проявляет в соединении
1) NH3          2) N2              3) NO2               4) N2O5
14. Степень окисления углерода равна – 2 в соединении
1) CH2O      2) H2CO3    3) CH3OH       4) HCOOH

15. Составьте формулы
1) оксида фосфора (V)           2) гидрида магния      3) нитрида кальция        4) карбида алюминия 

16. Среди указанных пар соединений оксидами не являются 
1) CaO и BaO       2) Na2O2 и H2O2       3) CuO и MgO           4) Na2O и K2O    

17. Среди указанных соединений гидридом является 
1) NH3       2) HCl         3) NaH         4)SiH

18. Среди указанных соединений нитридом является 

1) NaH         2) NH3         3) NaNO3           4) Li3N

19. Соотнесите формулу соединения и класс бинарных соединений, к которому оно относится 

А) CaH                          1) сульфиды
Б) N2O3                         2) гидриды

В) Mg3N2                      3) фосфиды

Г) Ca3P2                        4) нитриды

                                      5) пероксиды

                                      6) оксиды

	А
	Б
	В
	Г

	
	
	
	


20. Вычислите массу угарного газа, если его объём 568 м3
Ответы:

1. 1

2. 2

3. 1

4. 3

5. 3

6. 2
7. 4
8. 4
9. 1

10. 4
11. 1
12. 1
13. 4
14. 3
15.  P2O5         MgH2       Ca3N2         Al4C3
16. 2
17. 3
18. 4
19. 2 6 4 3

20. 710г.
